



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/17-01/3
URBROJ: 2103/01-01-17-2
Bjelovar, 16. veljače 2017.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

Temeljem članka 48. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA
ZA RAZDOBLJE SRPANJ - PROSINAC 2016. GODINE**

Sukladno članku 48. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik zastupa Grad Bjelovar i nositelj je izvršne vlasti Grada Bjelovara. Gradonačelnik ima dvije zamjenice.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktom Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara i raspolaganju ostalom imovinom čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina odnosno raspolaganju ostalom imovinom, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te raspolaganje ostalom imovinom planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 45. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju srpanj - prosinac 2016. godine Gradonačelnik je donio 453 općih i pojedinačnih akata. Doneseno je 90 odluka, 32 zaključka o utvrđivanju prijedloga općih i drugih akata te drugih zaključaka, 8 rješenja. Sklopljeno je 212 različitih ugovora, 3 dodatka ugovoru te 1 sporazum. Doneseno je više različitih planova i izmjena i dopuna planova, dana 1 suglasnost te sklopljena 1 nagodba.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljeni su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“. U izvještajnom razdoblju objavljena su 3 broja „Službenog glasnika Grada Bjelovara“.

Prijedlozi općih akata utvrđeni su i podneseni Gradskom vijeću Grada Bjelovara na razmatranje i donošenje. U izvještajnom razdoblju održane su 3 sjednice Gradskog vijeća.

Gradonačelnik, kao predlagatelj akata Gradskom vijeću, sudjelovao je u sjednicama radnih tijela Gradskog vijeća koje su održavane uoči sjednica Gradskog vijeća. U razdoblju srpanj – prosinac 2016. godine održane su 2 sjednice Odbora za financije i proračun i Odbora za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji. Održana je po jedna sjednica Odbora za odgoj i obrazovanje, Odbora za zdravstvo i socijalnu skrb, Odbora za kulturu, sport i tehničku kulturu, Odbora za komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odbora za gospodarstvo, Odbora za poljoprivredu i prehrambenu industriju te Komisije za izbor i imenovanje.

Sukladno članku 79. stavku 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 109/07, 129/05 i 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15) Gradonačelnik je Predstojnici Ureda državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji i u ovom razdoblju dostavljao na nadzor odluke i opće akte Gradskog vijeća, te zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća na kojima su predmetni opći akti doneseni. Kod dostavljenih akata nisu utvrđene nepravilnosti.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadziranje njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik po potrebi održava kolegije sa zamjenicama i čelnicima upravnih tijela (pročelnicima i tajnicom Gradskog vijeća), te voditeljicom Jedinice za unutarnju reviziju, na kojima se zauzimaju stajališta te dodjeljuju zaduženja.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. PODRUČJE DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

U Proračunu Grada Bjelovara za 2016. godinu za financiranje programa javnih potreba u oblasti društvenih djelatnosti planirana su sredstva u iznosu od 58.372.826,60 kn. Utrošeno je 54.063.010,65 kn ili 92,62% od planiranih sredstava, što predstavlja visok postotak izvršenja postavljenih planskih ciljeva.

1. PREDŠKOLSKI ODGOJ

Za program javnih potreba u predškolskom odgoju izdvojeno je ukupno 13.677.570,26 kn.

U predškolske ustanove Grada Bjelovara smješteno je ukupno 941 djece, 451 u Dječji vrtić Bjelovar čiji je osnivač Grad Bjelovar, dok je 490 djece smješteno u četiri privatna vrtića (Ciciban 210, Osmijeh 160, Pinokio 60 djece i Bubamara 60 djece). Dodatno su sufinancirana djeca koja su smještaj našla u vrtićima drugih općina i gradova (Rovišće 7, Zagreb-Dugo Selo 1, Križevci 1 dijete). Grad Bjelovar dodatno sufinancira i djecu smještenu u dadiljskim obrtima (Zajednički obrt za usluge dadilja Palčica za 12 djece, Obrt usluge dadilja Rafael za 6 djece, te Obrt usluge dadilja

Zvezdica za 11 djece). Sve financijske obveze Grada Bjelovara prema korisnicima u predškolskom odgoju izvršene su u cijelosti u promatranom razdoblju.

Grad Bjelovar je u rujnu 2016. godine potpisao ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za energetska obnova DV Bjelovar Alojzije Stepinac, nakon uspješne kandidature projekta na Otvorni poziv „Pilot projekt – Energetska obnova zgrada i korištenja obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“. U listopadu 2016. godine održana je uvodna konferencija za medije na kojoj je predstavljen projekt energetske obnove DV Bjelovar Alojzije Stepinac.

2. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Ove je godine Grad Bjelovar uložio u rekonstrukciju školskih objekata 1.695.721,54 kn u kapitalna ulaganja, 470.421,23 kn tekućeg i investicijskog održavanja, te 99.562,94 kn u hitne intervencije školskih objekata i opreme, s ciljem dobivanja što funkcionalnijih uvjeta za odvijanje nastavnog procesa.

Najveći dio novca utrošen je za potrebe energetske obnove IV. OŠ Bjelovar (obnove dijelova toplinske ovojnice i zamjene preostale stolarije) iz projekta energetske učinkovitosti zgrada osnovnih škola u iznosu od 1.125.994,28 kn, zamjenu stolarije i sanaciju pročelja V. OŠ Bjelovar (dvorišna zgrada) u iznosu od 293.342,50 kn, zamjeni parketa i sanaciji statike u matičnoj zgradi II. OŠ Bjelovar u iznosu od 180.109,76 kn, nabavi opreme za jednosmjenski rad u II. OŠ Bjelovar, PŠ Ždralovi u iznosu od 46.274,50 kn i nabavi projektne dokumentacije za energetska obnova II. OŠ Bjelovar u iznosu od 50.000,00 kn. Od sredstava investicijskog održavanja, najveća stavka utrošena je za sanaciju vlage u zgradi PŠ Centar u iznosu od 286.230,75 kn, a preostala sredstva investicijskog održavanja su se utrošila sukladno dostavljenim zahtjevima ravnatelja za održavanje i popravke zgrada i opreme, te je pregrađen prostor u školi u Prgomelju u dvije učionice od kojih je jedna za potrebe male škole. Na tom objektu otklonjena je i arhitektonska barijera obzirom da je školske godine 2016/2017. godine upisano dijete s tjelesnim oštećenjem. Za hitne intervencije u 2016. godini, utrošeno je 99.562,94 kn za zahtjeve koji nisu bili planirani, a po prirodi oštećenja morali su se otkloniti.

Materijalni troškovi svih pet osnovnih škola na razini godine iznosili su 4.750.941,10 kn, a dodatni programi u osnovnom obrazovanju 2.147.936,29 kn i to za sufinanciranje školskih kuhinja, projekt EU "Djetinjstvo bez gladi", program produženog boravka u I. OŠ Bjelovar, II. OŠ Bjelovar i IV. OŠ Bjelovar, sufinanciranje troškova male škole, Glazbene škole i prikaz isplate plaća pomoćnika u nastavi iz EU projekta "Sinergijom do uspješnije zajednice", te izdvajanje za projekte Organizacije za mladež.

Rad Udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje programa ili projekata udruga iz programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2016. godinu, te Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz sredstava proračuna Grada Bjelovara za 2016. godinu.

U veljači 2016. godine raspisan je Javni poziv za financiranje programa ili projekata udruga iz programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2016. godinu, putem kojeg su 4 udruge ostvarile sufinanciranje svojih projekata/programa iz Proračuna Grada Bjelovar.

U prethodnom razdoblju Upravni odjel za društvene djelatnosti kandidirao je projekt sveobuhvatne sanacije fasade V. OŠ Bjelovar na natječaj Ministarstva kulture za očuvanje kulturne baštine, te je potpisao novi Ugovor o dodjeli bespovratnih

sredstava za projekt „Sinergijom do uspješnije zajednice“ za osiguranje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika za učenike s teškoćama u razvoju.

3. SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Izgradnja Učeničkog doma Bjelovar započela je krajem 2013. godine, a završetak izgradnje i tehnički pregled obavljen je u kolovozu 2016. godine i po dobivanju Uporabne dozvole predan je Učeničkom domu srednjih škola. Grad je u Proračunu za 2016. godinu osigurao 1.052.270,36 kn za praćenje dinamike izgradnje i opremanje objekta za redovan rad i smještaj 240 korisnika, tj. za svoje učešće u investiciji u iznosu od 10 % sufinanciranja.

4. VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Danas na Visokoj tehničkoj školi u Bjelovaru (stanje 31.12. 2016. godine) studira na stručnom studiju mehatronike 192 studenata, na stručnom studiju sestriinstva 512 studenata, dok na Riječkom Ekonomskom fakultetu studira 104 studenta.

Uz redovno odvijanje nastavnog procesa, kontinuirano se radi na podizanju kvalitete nastavnog kadra, opremanju učionica i praktikuma a otvorena je i studentska knjižnica.

U proračunu za 2016. godinu za sufinanciranje rada Visoke tehničke škole osigurano je 1.800.000,00 kn.

Od 01.07. do 31.12. 2016. godine Grad je u Proračunu izdvojio za stipendiranje studenata 74.400,00 kn. U mjesecu listopadu, studenom i prosincu u otplati je bio 31 student/korisnik stipendija.

Za 11 studenskih kredita u otplati izdvojeno je 258.784,19 kn.

5. DJEČJE ODMARALIŠTE

Organiziran je rad Hostela Bjelovar u Novom Vinodolskom u 15 smjena u vremenu od 22. svibnja do 31. kolovoza 2016. godine. U Hostelima su boravila djeca predškolskog uzrasta, učenici osnovnih škola u programu škole u prirodi i ljetovanja, sportske udruge, udruge invalida, umirovljenici i dr.

Za program javnih potreba u školstvu izdvojeno je ukupno 13.410.004,67 kn.

6. SPORT

U segmentu javnih potreba u sportu Grada Bjelovara, redovno su financirani programi sportskih natjecanja, materijalni rashodi objekata, plaće zaposlenih te djelatnost Bjelovarskog sportskog saveza osoba s invaliditetom i Sportskog saveza gluhih Grada Bjelovara. Ukupna realizirana sredstva Športske zajednice za sport iznosila su 4.740.487,73 kn.

Dovršena je sezona kupanja na Gradskom bazenu, a Grad Bjelovar je i ove godine sudjelovao s 250.000,00 kn za subvenciju cijene karata tako da je cijena karata ostala nepromijenjena u odnosu na prethodne godine.

Grad Bjelovar je protekle godine pomagao sportskim udrugama u tekućem i investicijskom održavanju. Tako su nabavljeni golovi s mrežom na asfaltiranom igralištu NK Lasta Gudovac, a Kuglačkom klubu Bjelovar su za potrebe Gradske kuglane nabavljeni novi čunjevi.

Za program javnih potreba u sportu izdvojeno je ukupno 6.214.303,24 kn.

7. TEHNIČKA KULTURA

Zajednica tehničke kulture Grada Bjelovara objedinjuje rad 10 aktivnih udruga u tehničkoj kulturi. Održana je godišnja smotra tehničkog stvaralaštva na kojoj su sudjelovale sve udruge Grada Bjelovara. Sredstva koja se izdvajaju za cjelokupnu aktivnost Zajednice tehničke kulture iznosila su 140.000,00 kn.

8. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Redovni program protupožarne zaštite financira se kroz:

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA – sredstva za plaće zaposlenih kao i materijalni rashodi redovno su doznačavani prema planiranim sredstvima u Proračunu.

Uredno su servisirane kreditne obveze za kupljena vatrogasna vozila.

Dio troškova postrojbe (materijalni troškovi, vatrogasna oprema i sredstva za zaštitnu odjeću i obuču) pokriveni su iz sredstava vlastitog prihoda Javne vatrogasne postrojbe.

VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA – financira se temeljem odredbi Zakona o vatrogastvu a sredstva se redovno doznačuju na račun Zajednice u iznosu od 850.000,00 kn.

HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA – produžen je sporazum sa Stanicom Bjelovar za organiziranje djelatnosti zaštite i spašavanja.

Za program javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju izdvojeno je ukupno 6.797.698,63 kn

9. KULTURA

Pored redovnog rada Pučkog otvorenog učilišta, Kulturnog i multimedijskog centra, Gradskog muzeja Bjelovar, Narodne knjižnice "Petar Preradović" Bjelovar, Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad HAZU, kulturna ponuda Bjelovara u 2016. godini se provodila kroz manifestacije i događanja na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini, stoga možemo reći da je Bjelovar grad kulturnih, sportskih, međunarodnih događaja i manifestacija.

Rad Udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje programa ili projekata udruga iz programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2016. godinu, te Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz sredstava Proračuna Grada Bjelovara za 2016. godinu.

U veljači 2016. godine raspisan je Javni poziv za financiranje programa ili projekata udruga iz programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2016. godinu, putem kojeg je 15 udruga ostvarilo sufinanciranje svojih projekata/programa iz Proračuna Grada Bjelovara.

U svibnju 2016. godine raspisan je Javni poziv za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz sredstava Proračuna Grada Bjelovara

za 2016. godinu, putem kojeg je 25 udruga ostvarilo sufinanciranje svojih projekata/program iz Proračuna Grada Bjelovara.

U prvoj polovici 2016. godine održan je IPEW - Međunarodni tjedan udaraljkaša, mali BOK festival, Assitej, veliki 14. BOK festival i Terezijana. U drugoj polovici godine organizirane su i provedene manifestacije Bjelovarsko kulturno ljetovanje, Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja, Ramska večer, Komedija fest, Festival zabave i druženja, Sajam mogućnosti, 11. DOKU art festival, 5. Večer nacionalnih manjina, Božićni Gala koncert i proslava Nove 2017. godine.

Uspješno su organizirane, provedene i posjećene manifestacije novijeg datuma, a to su Božić u Bjelovaru i subkulturni događaj 43JAM.

Ustanove i zajednice u oblasti kulture kontinuirano izvršavaju sve planirane programe uz redovnu novčanu potporu.

Građevinski i restauratorski radovi na uređenju Paviljona završeni su u rokovima. Vrijednost restauracije u 2016. godini je iznosila 860.000,00 kn.

Također je završen projekt sveobuhvatne sanacije fasade Narodne knjižnice „Petar Preradović“, te sanacija pročelja i zamjena vanjske stolarije V. Osnovne škole.

Za program javnih potreba u kulturi izdvojeno je ukupno 10.324.497,30 kn.

10. SOCIJALNA SKRB

Socijalna skrb financira se kroz četiri programa:

I. Pomoć u novcu

1. troškovi stanovanja koji se odnose na najamninu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju i druge troškove stanovanja koji se isplaćuju sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i Odluci o visini naknade za troškove stanovanja, a temeljem rješenja Centra za socijalnu skrb Bjelovar koji utvrđuju status korisnika zajamčene minimalne naknade. Na kraju 2016. godine imali smo 175 korisnika troškova stanovanja.

2. novčane pomoći građanima u potrebi, a koje se odnose na plaćanje električne energije, plina za grijanje, kupnju ogrjevnog drveta, prehrambenih namirnica, odjeće i obuće, odlazak na liječenje, saniranje posljedica od požara te za zadovoljenje drugih osnovnih životnih potreba, a sukladno kriterijima iz Odluke o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara. Navedena sredstva koristila su se za isplatu božićnica za umirovljenike – ukupno 1075 božićnica po 100,00 kuna i školskih udžbenika za 194–vero djece korisnika zajamčene minimalne naknade u ukupnom iznosu od 96.750,84 kuna.

3. pomoći obiteljima i kućanstvima – računi sadržavaju troškove za pokop umrlih osoba, mjesečno subvencioniranje karata u gradskom prijevozu umirovljenika starijih od 65 godina, troškove programa odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora „Suvag“ za jedno dijete.

4. pomoći za ogrjev isplaćuju se sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, odnosno korisnicima zajamčene minimalne naknade putem Rješenja Centra za socijalnu skrb a novčana sredstva doznaju se iz Proračuna Bjelovarsko bilogorske županije. Ove godine imali smo 410 korisnika kojima smo isplatili naknadu za ogrjev.

5. plaće za privremeno zaposlene odnose se na javne radove kojih smo u 2016. godini imali u četiri programa. Odobreni programi od strane Hrvatskog Zavoda za zapošljavanje, Program radom za zajednicu i sebe te Pomoć u kući starim, nemoćnim i osobama s invaliditetom, započeli su u 2015. godini, a završili su u veljači 2016. godine. U navedenom Programu bile su 22 zaposlene osobe (11 osoba na revitalizaciji javnih površina i 11 osoba u Programu pomoć u kući).

Drugi Program pomoći u kući „Zaželi“ Hrvatskog Zavoda za zapošljavanje započeo je 1. travnja 2016. godine i trajao je 8 mjeseci. Obuhvatio je 6 zaposlenih žena s ukupno 42 korisnika (jedna zaposlena osoba išla je u sedam obitelji).

Od 01.09.2016. godine u vremenu od 3 mjeseca trajao je Program javnog rada „Rad u mjesnim odborima“ gdje je bilo zaposleno 20 osoba.

II. Pomoć u naravi

1. Pučka kuhinja – Grad Bjelovar osigurava sredstva za sufinanciranje prehrane Pučke kuhinje Caritasa Sv. Antuna Padovanskog Bjelovar. Svakodnevno se u Pučkoj kuhinji hrani 50-58 korisnika. Za navedenu namjenu utrošen je godišnji iznos 250.000,00 kuna.

2. darivanje djece socijalno ugroženih obitelji što podrazumijeva djecu korisnika zajamčene minimalne naknade u Centru za socijalnu skrb Bjelovar, djecu iz udomiteljskih obitelji s područja Grada Bjelovara, djecu s invaliditetom, djecu roditelja s invaliditetom. Grad Bjelovar je za svako treće, četvrto dijete i nadalje izdvajao 500,00 kuna po djetetu. Za djecu je izdvojeno 48.816,00 kuna za cijelu 2016. godinu.

3. darivanje umirovljenika za prigodne dane

4. ortopedska pomagala i didaktika namijenjena su za kupnju ortopedskih pomagala i didaktičke opreme.

III Pomoći humanitarnim organizacijama i udrugama

1. Rad humanitarnih Udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje programa ili projekata udruga iz Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2016. godinu

2. Rad Gradskog društva Crvenog križa Bjelovar sufinanciran je temeljem Zakona o Crvenom križu što iznosi 0,7% vlastitih prohoda Proračuna Grada Bjelovara

3. pomoći zdravstvenim ustanovama

4. sufinanciranje rada Udruge za zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja „Iris“ Bjelovar – Sigurna kuća sukladno Ugovoru o plaćanju režijskih troškova prostora „Sigurne kuće“ iz Proračuna Grada Bjelovara za 2016. godinu. Navedenim ugovorom Grad Bjelovar plaća troškove električne energije, plina, opskrbu vodom te iznošenje i odvoz smeća.

5. Udruga za promicanje inkluzije – 20.000,00 kuna sukladno Javnom pozivu za financiranje programa ili projekata udruga iz Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2016. godinu.

6. dnevni boravak – umirovljenici – za rad dnevnog boravaka godišnje se izdvaja 60.000,00 kuna sukladno Javnom pozivu za financiranje programa ili projekata udruga iz Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2016. godinu.

IV Zajednice i udruge

1. Rad Udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje programa ili projekata udruga iz Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2016. godinu.

U veljači 2016. godine raspisan je Javni poziv za financiranje programa ili projekata udruga iz Programa socijalno – zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za

2016. godinu, putem kojeg su 43 udruge ostvarile sufinanciranje svojih projekata/program iz Proračuna Grada Bjelovara.

Uz navedene poslove, socijalna skrb i zdravstvo ponedjeljkom, srijedom i četvrtkom radi sa strankama. Dnevno u socijalnu skrb i zdravstvo dođe oko petnaestak osoba, često i više. To su uglavnom korisnici zajamčene minimalne naknade, osobe koje nemaju dovoljno financijskih sredstava za život i osnovne životne potrebe svoje obitelji i djece te umirovljenici stariji od 65 godina. Često nam dolaze ljudi koji se žele informirati o svojim pravima i u kojim ustanovama traženo pravo mogu ostvariti ili jednostavno porazgovarati o svojim teškoćama.

U socijalnoj skrbi i zdravstvu redovito se kontaktiraju zaposlene osobe na javnim radovima u programima pomoć u kući te se u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Bjelovar rješava nastala problematika.

Jednom mjesečno se organiziraju zajednički sastanci s djelatnicima u javnim radovima gdje svi zajedno, ukoliko postoje, rješavamo probleme na terenu.

Jednom mjesečno, po potrebi i više puta, pismenim putem izvještavamo Hrvatski Zavod za zapošljavanje o svim segmentima javnog rada za protekli mjesec.

Za program socijalne skrbi izdvojeno je ukupno 3.498.936,55 kn

II. PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2016. – 31.12.2016. godine sukladno Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 4/15) i Programu održavanja komunalne djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2016. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 4/15) obavljani su poslovi na izgradnji komunalne infrastrukture i na održavanju komunalne infrastrukture, kako slijedi:

1. PPROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Iz sredstava planiranih Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu u izvještajnom razdoblju završena je:

- rekonstrukcija Ul. braće Diviš,
- izgradnja mosta u Prgomelju,
- izgradnja oborinskog kanala u dijelu Velikog Korenova,
- izgradnja oproštajnog prostora s parkiralištem na groblju u Prgomelju,
- izgradnja oproštajnog prostora i sanacija potpornog zida na groblju u Brezovcu,
- rekonstrukcija javne rasvjete na Trgu Eugena Kvaternika
- uređenje dječjeg igrališta na Trgu A. G. Matoša

Tijekom 2017. godine nastavlja se izvođenje radova na rekonstrukciji ulica u Radničkom naselju i u Ulici Ivana Cankara.

2. PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA DJELATNOSTI IZ ČLANKA 22. ZAKONA O KOMUNALNOM GOSPODARSTVU

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2016. godinu redovno se obavljalo održavanje:

- 286 km nerazvrstanih cesta
- 60.000 m² javnih asfaltiranih površina
- 539.470 m² zelenih površina
- 6.300 rasvjetnih mjesta javne rasvjete
- 38 dječja igrališta.

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2016. godinu Grad Bjelovar sufinancirao je održavanje groblja, sanirao poljske putove, te su izvršeni radovi:

- asfaltiranja ceste Velika Ciglena prema Orovcu (do granice općina)
- saniranje dionica ceste Ul. Miroslava Krleže koju je sufinancirao Centar za vozila Hrvatske.

3. PROGRAM ZAŠTITE SPOMENIKA KULTURE – obnova Glazbenog paviljona

Završeni su radovi na obnovi Glazbenog paviljona i okoliša

4. POSLOVNE ZONE

Završena je izgradnja prometnice s kružnim tokom u Poslovnoj zoni "Novi Borik - Lepirac".

Financijski pokazatelji

U izvještajnom razdoblju Upravni odjel prihodovao je iznos od 11.901.484,39 kuna, a utrošeno je 20.861.499,52 kuna prema stavkama iz tablice koja slijedi:

R.br.	Vrsta izdataka	Za drugo polugodište 2016. godine
1.	Upravljanje imovinom – kapitalna ulaganja-komunalna infrastruktura	7.678.837,20
2.	Održavanje komunalne infrastrukture	9.997.445,69
3.	Prostorno planiranje i zaštita okoliša	543.676,95
4.	Opći rashodi odjela	1.491.095,45

5.	Poslovne zone – kapitalna ulaganja	855.288,34
6.	Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije	11.000,00
7.	Zaštita spomenika kulture	284.155,89
	UKUPNO:	20.861.499,52

Grad Bjelovar je od 6583 zaprimljena zahtjeva za ozakonjenje (legalizaciju) zgrada veći dio predmeta riješio (cca 85%).

III. PODRUČJE GOSPODARSTVA

U području gospodarstva u razdoblju od 1. srpnja 2016. godine do 31. prosinca 2016. godine daje se pregled realizacije najvažnijih programa:

1. **NORMATIVNI AKTI**

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je ukupno 256 akata vezanih uz raspolaganje nekretninama, područje poljoprivrede, javnu nabavu i drugo, a koji su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

2. **RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA**

- **Javni natječaji i pozivi**

Gradonačelnik je donio Odluku o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u Ulici Zvonka Lovrenčevića, temeljem koje je raspisan javni natječaj za prodaju osam parcela namijenjenih izgradnji garaža.

Temeljem Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju zemljišta u Bjelovaru u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac raspisan je javni natječaj za prodaju tri parcele.

Nadalje, temeljem Odluke Gradonačelnika raspisan je javni poziv za iskazivanje interesa za kupnju zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac.

Također, Gradonačelnik je donio Odluku o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnine u k.o. Tomaš temeljem koje je raspisan javni natječaj za prodaju derutne kuće i dvorišta u Tomašu.

- **Služnost**

Grad Bjelovar je, temeljem odluka Gradonačelnika, sklopio 6 Ugovora o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara s trgovačkim društvom „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar.

- **Ostalo**

Gradonačelnik je donio Odluku o sklapanju nagodbe s Republikom Hrvatskom o priznavanju vlasništva na stanovima u Slavonskoj 1 u Bjelovaru. Temeljem predmetne Nagodbe sklopljene sa Županijskim državnim odvjetništvom u Bjelovaru, sukladno čl. 65. Zakona o upravljanju i raspolaganju državnom imovinom (Narodne novine 94/13, 18/16), Republika Hrvatska uknjižila se kao vlasnik stanova u Slavonskoj 1 u Bjelovaru.

3. POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE U VLASNIŠTVU GRADA BJELOVARA

Temeljem raspisanih Javnih natječaja za zakup poljoprivrednog i građevinskog neizgrađenog zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara u razdoblju od srpnja do prosinca 2016. godine sklopljena su 4 ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta.

4. PRIVREMENI ZAKUP DVORANA I DRUGIH PROSTORIJA MJESNIH ODBORA

Sklopljeno je 149 ugovora o zakupu dvorana i drugih prostorija u objektima Mjesnih odbora.

5. POSLOVNI PROSTORI

- **Zakup i korištenje**

Temeljem članka 3. Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora, («Službeni glasnik Grada Bjelovara», broj 1/16) donesena je Odluka i zaključen je Ugovor o zakupu s Vijećem srpske nacionalne manjine Grada Bjelovara za poslovni prostor u prizemlju zgrade u Bjelovaru, Dimitrija Demetra 1.

Temeljem stavka 3. članka 3. Pravilnika o dodjeli gradskih prostora na korištenje, («Službeni glasnik Grada Bjelovara», broj 1/16) donesena je Odluka i zaključen je Ugovor o korištenju sa Zajednicom športsko – ribolovnih društava i udruga Bjelovar za gradski prostor u poslovnoj zgradi u ulici Tomaša Masaryka 8.

- **Ostalo**

Temeljem članka 45. stavka 1. točke 4. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13) i članka 3. stavka 4. Ugovora o korištenju, KLASA: 372-03/16-01/16, Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o davanju suglasnosti za radove na uređenju gradskog prostora u prizemlju zgrade Mjesnog doma u Gudovcu.

Temeljem članka 45. stavka 1. točke 4. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13) i članka 4. stavka 4. Ugovora o zakupu, KLASA: 372-03/13-01/38, Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o davanju suglasnosti za radove na uređenju poslovnog prostora u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u ulici Josipa Jurja Strossmayera 3.

Temeljem članka 45. stavka 1. točke 4. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13) i članka 42. Odluke o zakupu i kupoprodaji

poslovnoga prostora („Službeni glasnik Grada Bjelovara“ broj 1/16), Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o priznavanju ulaganja za izvedene radove u gradskom prostoru u prizemlju zgrade Mjesnog doma u Gudovcu.

Temeljem članka 45. stavka 1. točke 4. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13) i članka 42. Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora („Službeni glasnik Grada Bjelovara“ broj 1/16), Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o priznavanju ulaganja za izvedene radove u poslovnom prostoru u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u ulici Josipa Jurja Strossmayera 3.

Temeljem članka 45. stavka 1. točke 4. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13) i članka 6. Pravilnika o dodjeli gradskih prostora na korištenje udrugama („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 1/16), Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o imenovanju Povjerenstva za dodjelu gradskih prostora na korištenje udrugama.

Temeljem članka 45. stavka 1. točke 4. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13) i članka 8. Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnoga prostora („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 1/16), Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o imenovanju Povjerenstva za davanje u zakup poslovnih prostora.

6. GRADSKI STANOVİ

U razdoblju od srpnja do prosinca 2016. godine Gradonačelnik Grada Bjelovara sklopio je 2 Ugovora o najmu stana vezana uz useljenje stanara, 2 Anexa Ugovora o najmu stana vezana uz promjenu broja članova kućanstva, 3 Ugovora o najmu stana vezana uz ponovni najam stana i 1 Sporazum o raskidu Ugovora o najmu stana, a sve temeljem Odluke o davanju stanova u najam („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 7/13).

• Ulaganja u stanove

Na tekuće i investicijsko održavanje stanova utrošen je iznos od 44.390,83 kuna, sa PDV-om (uređenje 1. kata kuće na adresi Put žrtvama u Lugu 17, vodoinstalaterski radovi, saniranje dimnjaka u kući na adresi D. Grganića 43).

7. KORIŠTENJE SREDSTAVA SPOMENIČKE RENTE

Temeljem Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava spomeničke rente za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 1/13) i Konačne Liste prioriteta za korištenje sredstava spomeničke rente za sanaciju i obnovu pročelja i krovova građevina u 2016. godini KLASA: 612-08/16-01/6, URBROJ: 2103/01-01-16-3 od 06.10.2016. godine, a po prethodno provedenom Javnom pozivu, Gradonačelnik Grada Bjelovara sklopio je 2 Ugovora o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine, koji su u tijeku provedbe.

8. KREDITIRANJE

Odlukom Gradskog vijeća Grada Bjelovara, formirana je nova kreditna linija Bjelovarski poduzetnik 2016. godine, sa kreditnim fondom od 30.000.000,00 kuna.

Dana 21. srpnja 2016. godine potpisani su Sporazumi sa 6 banaka: Erste & steiermärkische bank d.d. Rijeka, Zagrebačka banka d.d. Zagreb, Podravska banka d.d. Koprivnica, Croatia banka d.d. Zagreb, Privredna banka d.d. Zagreb, Raiffeisen bank d.d. Austria. O načinu provedbe kreditne linije imenovani su članovi Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za novu kreditnu liniju te je raspisan i objavljen Javni poziv poduzetnicima za korištenje kreditnih sredstava iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016“ do iskorištenja sredstava. Do kraja tekuće, proračunske 2016. godine nije podnijet niti jedan zahtjev za korištenje kreditnih sredstava iz kreditnog fonda, prethodno navedene kreditne linije. Kreditna linija „Bjelovarski poduzetnik 2016“ prenosi se u 2017. godinu i očekuju se prvi zahtjevi za kreditnim sredstvima tijekom mjeseca veljače 2017. godine.

- **Javni pozivi**

1. Javni poziv poduzetnicima za korištenje kreditnih sredstava iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016“ do iskorištenja sredstava (22. srpanj 2016.);
2. Javni poziv za subvencioniranje kamata iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016“ u 2016. godini (29. kolovoza 2016.);

9. UDRUGE

- **Javni pozivi**

Javni poziv - sufinanciranje programa i projekata udruga iz fondova EU i partnerstva.

10. SUBVENCije GRADA

U Proračunu za 2016. godinu u Programu subvencije, potpore i naknade planirana su sredstva u iznosu 3.871.000,00 kuna, a u razdoblju od VII-XII mjeseca 2016. godine realizirano je 1.420.549,10 kuna ili 36,70 %.

	Plan 2016. godina	Izvršenje VII. - XII. mj 2016. god.	% Izvršenja
Uređenje gradskog zemljišta	84.000,00	33.760,10	40,19
Subvencije, certif. ISO, Haccp, Global gap i dr.	20.000,00	5.000,00	25,00
Subvencije ovčari	20.000,00	360,00	1,80
Osnivanje Klastera	20.000,00	0,00	0,00
Umjetno osjemenjivanje	200.000,00	61.300,00	30,65
Simentalac	100.000,00	42.000,00	42,00
Povrtlari-plastenici	20.000,00	20.000,00	100,00

Pregled prskalica	20.000,00	600,00	3,00
Pčelari	20.000,00	5.005,00	25,02
Sirari	20.000,00	0,00	0,00
Voćari	20.000,00	0,00	0,00
Eko-integrirana proizvodnja	20.000,00	3.704,38	18,52
Subvencija kamata	1.300.000,00	462.110,44	35,55
Tradicijski obrti	30.000,00	5.520,38	18,40
Elementarne nepogode	100.000,00	0,00	0,00
Udruženje obrtnika	100.000,00	30.307,18	30,31
Udruge građana (pčelari, konji....)	100.000,00	9.000,00	9,00
Takmičenja-orači	40.000,00	16.000,00	40,00
Stručno usavršavanje poljoprivrednika	90.000,00	0,00	0,00
Sudjelovanje na proljetnom i jesenskom sajmu-Gudovac i ostali sajmovi	210.000,00	90.204,37	42,95
Cert.poljop.proizvoda	10.000,00	2.925,00	29,25
Projekt zaštite pasmine konja - Gidran	50.000,00	32.500,00	65,00
Projekt zaštite autohtonog sira	50.000,00	35.392,00	70,78
Bjelovarski sajam Bjelovar	475.000,00	237.500,00	50,00
Sanacija fasada u zaštićenoj jezgri	100.000,00	43.407,00	43,41
Ostale komunalne usluge (ambrozija, lešine, Šapa)	457.000,00	192.534,50	42,13
Deratiz. i dezinfekcija	195.000,00	91.418,75	46,88
Ukupno:	3.871.000,00	1.420.549,10	36,70

11. JAVNA NABAVA

Iz nadležnosti Upravnog odjela za gospodarstvo provedena su 2 (dva) postupka javne nabave:

-opskrba električnom energijom za razdoblje od jedne godine – 1.303.402,95 kn,

-usluga skloništa za životinje s područja grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine - 2. ugovor temeljem OS – 220.600,00 kn.

Provedeno je još 5 (pet) postupaka javne nabave za druge upravne odjele i to:

- Tajništvo – 2 postupka – 1.485.123,09 kn,
- UO za društvene djelatnosti – 2 postupka – 4.605.159,95 kn,
- UO za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 1 postupak – 1.498.082,78 kn.

Za Javne nabave kod kojih je postupak proveden donesene su odluke o odabiru te su potpisani ugovori.

Provedeno je i 20 postupaka bagatelne nabave prema UPUTAMA Gradonačelnika od 10. siječnja 2014. godine za sve upravne odjele:

- Tajništvo: 2 postupka – 190.308,00 kn,
- UO za društvene djelatnosti – 6 postupaka – 664.312,75 kn,
- UO za gospodarstvo – 3 postupka – 822.015,75 kn,
- UO za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 9 postupaka – 2.359.694,23 kn.

Za bagatelne nabave kod kojih je postupak proveden donesene su odluke o odabiru te su potpisani ugovori.

12. ULAGANJA U MJESNE ODBORE

U drugoj polovici proračunske 2016. godine od planiranih 2.167.000,00 kuna, rashoda za rad mjesnih odbora, utrošeno je 976.161,35 kuna ili 45,05 %.

Na tekuće investicijsko održavanje objekata utrošeno je 39.449,53 kuna i to na MO Gudovac – sanacija gromobranske instalacije, MO Veliko Korenovo – sanacija krovišta, MO Galovac sanacija krovišta, MO Stjepan Radić – vodoinstalaterski radovi, MO Križevačka cesta – vodoinstalaterski radovi i ostalo.

Na tekuće investicijsko održavanje postrojenja i opreme utrošeno je 38.591,08 kuna i to za pregled instalacija centralnog grijanja, plinskih peći, plinskih bojlera i puhalnika u zgradama mjesnih domova u kojima su instalirani, MO Prespa – sanacija hidrofora i vodne pumpe i ostali sitni popravci.

Kapitalna ulaganja u objekte mjesnih odbora u iznosu od 365.722,50 kuna odnose se na sanaciju krovišta na zgradi MO Prokljivani, unutarnjoj sanaciji na zgradi MO Križevačka cesta, zamjena stolarije s novom PVC stolarijom na zgradi MO Stare Plavnice, zamjena dijela stolarije na zgradi MO Patkovic, sanacija sanitarnog čvora u MO Rajić, priključak zgrada MO Stari Pavljani, MO Kokinac i MO Patkovic na gradski vodovod te rušenje starog objekta MO Kupinovac.

Nabavljen je namještaj za opremanje kuhinja za potrebe MO Novoseljani i MO J. B. Jelačić.

13. MANIFESTACIJE GRADA

U razdoblju srpanj - prosinac 2016. godine Grad je sudjelovao na 23. Međunarodnom jesenskom, poljoprivrednom sajmu u Gudovcu na kojem je prezentirano gospodarstvo, poduzetništvo i poljoprivreda Grada Bjelovara.

U razdoblju od 30. rujna 2016. do 1. listopada 2016. godine održani su 9. Dani meda „Pčelari Gradu Bjelovaru“ u organizaciji Udruge pčelara „Bilogora“.

14. PROJEKTI EUROPSKIH STRUKTURNIH I INVENSTICIJSKIH FONDOVA U KOJIMA JE SUDJELOVAO GRAD BJELOVAR (1.7.2016. – 31.12.2016.) EUROPSKI FOND ZA REGIONALNI RAZVOJ

4c1.1. „Izrada glavnog projekta energetske obnove Dječjeg vrtića Bjelovar, Bjelovar“

Grad Bjelovar prijavio je projekt u okviru mjere 4c1.1. Pilot projekt Izrada projektne dokumentacije za energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja pod nazivom „Izrada glavnog projekta energetske obnove Dječjeg vrtića Bjelovar, Bjelovar“ za objekt na adresi Trg A. G. Matoša“. Projekt je završen s provedbom u mjesecu rujnu 2016. godine, te je odobren iznos od 39.187,50 kuna.

4c1.2. „Energetska obnova Dječjeg vrtića Bjelovar, Bjelovar“

Grad Bjelovar je prijavio projekt u okviru mjere 4c1.2. Pilot projekt Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja pod nazivom „Energetska obnova Dječjeg vrtića Bjelovar, Bjelovar“ za objekt na adresi A. Stepinca. Ukupna vrijednost projekta iznosi 3.770.129,25 kuna, od čega je traženi iznos prihvatljivih troškova za sufinanciranje 2.326.089,44 kuna s PDV-om. Potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u iznosu od 2.090.993,25 kuna s PDV-om, a ukupne vrijednosti 3.770.129,25 kuna. Projekt je odobren i u provedbi je.

Fond europske pomoći za najpotrebitije (FEAD)

Djetinjstvo bez gladi

Grad Bjelovar je prijavitelj projekta „**Djetinjstvo bez gladi**“ prijavljenog na Ministarstvo socijalne politike i mladih u okviru natječaja Fonda europske pomoći za najpotrebitije pod nazivom „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva“. Projekt je prijavljen u partnerstvu s I., II., III., IV. i V. osnovnom školom Bjelovar, a prijavljena vrijednost projekta je 637.101,00 kuna s PDV-om. Projekt je odobren i u provedbi je.

Europski socijalni fond

Sinergijom do uspješnije zajednice

Grad Bjelovar je u partnerstvu s I., II., III., IV. i V. osnovnom školom Bjelovar prijavio projekt osiguranja pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika za školsku godinu 2016./2017. pod nazivom „Sinergijom do uspješnije zajednice“. Projekt se prijavljuje u dvije faze. Do srpnja 2016. godine prijavljena je i odobrena Faza I. Ukupna vrijednost projekta je 1.848.463,52 kuna, a tražena vrijednost 1.688.739,60 kuna. U srpnju je prijavljena i Faza II. projektne prijedloga. Projekt je odobren i u provedbi je.

15. Strategija razvoja grada Bjelovara 2016-2020 (tijek izrade srpanj-prosinac 2016.)

U navedenom periodu nastavljen je rad radnih skupina na izradi strateških ciljeva, prioriteta i mjera. Održane su još tri radionice.

Temeljem Zakona o zaštiti okoliša i Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš, Gradonačelnik je 09. 09. 2016. godine Odlukom o provođenju postupka strateške procjene utjecaja Strategije razvoja grada Bjelovara 2016-2020 na okoliš (temeljem prethodno pribavljenog mišljenja nadležnog tijela BBŽ za stratešku procjenu) započeo odabir ovlaštenika za izradu strateške studije utjecaja Strategije razvoja grada Bjelovara 2016-2020 na okoliš. Izabran je ovlaštenik IRES-EKOLOGIJA za zaštitu prirode i okoliša iz Zagreba.

Gradonačelnik je Odlukom imenovao Povjerenstvo za stratešku procjenu utjecaja „Strategije razvoja grada Bjelovara 2016-2020 na okoliš“ koje je 24. 11. 2016. na svojoj prvoj sjednici pregledalo Strategiju i Studiju te je predložilo Gradonačelniku da donese Odluku da se sve uputi na Javnu raspravu koja je nastavljena u siječnju 2017. godine.

U prosincu 2016. godine izrađivač Strategije je započeo izradu Akcijskog plana za 2017. godinu, kao nezaobilazni dio Strategije.

16. Projekt BFC SEE – Certificiranje gradova s povoljnim poslovnim okruženjem

Gradonačelnik je potpisao zahtjev CLER-u d.o.o. (Centar za lokalni ekonomski razvoj Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci) za nastavak suradnje u vidu Anex-a Ugovora koji je kasnije u siječnju 2017. godine potpisan.

17. OSTALO

Gradonačelnik je donio Odluku o međusobnoj suradnji sa skupinom proizvođača sira-Udruga proizvođača sira „Bjelovarski kvargl“ na Projektu zaštite sira Kvargl te je s istom Udrugom sklopljen Ugovor o suradnji na Projektu zaštite sira Kvargl. Prema Ministarstvu poljoprivrede u prosincu 2016. godine upućen je zahtjev za zaštitu zemljopisnog podrijetla sira „Bjelovarski kvargl“ od strane udruge Bjelovarski kvargl uz potporu Grada Bjelovara.

IV. PODRUČJE FINACIJA I JAVNIH PRIHODA

Temeljem članka 109. Zakona o proračunu i Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna, Gradskom vijeću je podnesen Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna za razdoblje siječanj-lipanj 2016. godine.

U navedenom periodu planirani su prihodi u iznosu 71.906.988,50 kn, a ostvareni su u iznosu 64.462.817,84 kn i manji su od planiranih za 10,35%. Ukupni izdaci planirani su za to razdoblje u iznosu 71.906.988,50 kn a ostvareni u iznosu 61.402.521,51 kn, što je za 14,61 % manje od planiranog.

Višak prihoda na dan 30.06.2016. godine iznosio je 3.060.296,33 kn (tekuća godina), a s prenesenim viškom iz prethodnih godina, višak je iznosio 4.651.811,98 kn.

Sukladno Zakonu o proračunu i u suradnji s ostalim upravnim odjelima Grada Bjelovara izrađen je Prijedlog Proračuna za 2017. godinu, Prijedlog projekcije proračuna za 2018. i 2019., Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna za 2017. i Prijedlog Odluke o planu razvojnih programa, koji su usvojeni na 20. sjednici Gradskog vijeća, održanoj 29. studenog 2016. godine.

Na 20. Sjednici Gradskog vijeća razmatran je i usvojen Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2017. godini, uzimanjem kratkoročnog kredita kod „Erste&Steiermarkische Bank” d.d., po principu dozvoljenog prekoračenja po žiro-računu u okvirnom iznosu od 4.000.000,00 kn. Ovim zaduživanjem se planira poboljšati likvidnost Grada tijekom razdoblja u kojem postoji nerazmjer dospjelih obveza i uplaćenih prihoda (od siječnja do kolovoza).

U razdoblju siječanj-prosinac 2016. godine planirani su prihodi u iznosu 133.017.326,60 kn, a ostvareni u iznosu 116.086.169,43 kn. Rashodi koji su planirani u iznosu 133.017.326,60 kn ostvareni su u iznosu 114.438.715,25 kn. Sučeljavanjem ostvarenih prihoda i rashoda dobiven je višak prihoda 2016. godine u iznosu 55.938,53 kn. Kad se tome doda i prenesni višak iz 2015. godine u iznosu 1.591.515,65 kn dobije se ukupno raspoloživ višak krajem 2016. godine koji iznosi 1.647.454,18 kn.

U Upravnom odjelu za financije i javne prihode obavljani su poslovi analitičkog i sintetičkog knjigovodstva po vrstama prihoda i analitikama, poslovi obračuna plaća i drugih naknada. Osim praćenja knjigovodstvenih promjena, dnevno su se iskazivale sve poslovne transakcije vezane uz prihode i rashode. Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici sa Izvješćem FINA-e i rasporedom zajedničkih prihoda proračuna.

Temeljem Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu, u tijeku je izrada financijskih i ostalih izvještaja i predaja nadležnim tijelima.

V. UNUTARNJA REVIZIJA

Unutarnja revizija se u Gradu Bjelovaru obavlja u skladu s međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u Republici Hrvatskoj. Djelokrug unutarnje revizije uključuje sve procese i aktivnosti Grada Bjelovara i institucija u nadležnosti (proračunski korisnici i trgovačka društva u vlasništvu Grada Bjelovara) na svim razinama upravljačke odgovornosti.

U drugom polugodištu 2016. sukladno Godišnjem planu rada unutarnje revizije provedena je Revizija procesa ostvarivanja prihoda i izvršavanja rashoda Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar i Revizija procesa obračuna i isplate rashoda za zaposlene Grada Bjelovara.

Cilj unutarnje revizije je pružanje razumne sigurnosti čelnicima korisnika proračuna da je provedba upravljačkih i kontrolnih mehanizama odgovarajuća, ekonomična i dosljedna u odnosu na općepriznate standarde i nacionalno zakonodavstvo.

Izvješćem o provedenoj Reviziji procesa ostvarivanja prihoda i izvršavanja rashoda Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar izraženo je zadovoljavajuće mišljenje uz stanovite nedostatke koji će se otkloniti provedbom dvanaest preporuka.

Revizijom procesa obračuna i isplate rashoda za zaposlene Grada Bjelovara izraženo je zadovoljavajuće mišljenje, te su dane tri preporuke za unapređenje sustava unutarnjih kontrola u revidiranom procesu.

U izvještajnom razdoblju je provedeno strateško planiranje rada Jedinice za naredno trogodišnje razdoblje, te je sukladno čl. 33. Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine“, broj 78/15), gradonačelnik na prijedlog voditeljice Jedinice donio Strateški plan rada Jedinice za unutarnju reviziju za razdoblje 2017. do 2019. godine te Godišnji plan rada Jedinice za unutarnju reviziju za 2017. godinu. Planovi su dostavljeni Ministarstvu financija.

Jedinica za unutarnju reviziju kontinuirano surađuje sa svim upravnim odjelima i odsjecima u Gradu Bjelovaru, daje stručna mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja.

Voditeljica Jedinice je prisustvovala obveznim seminarima i sastancima voditelja jedinica za unutarnju reviziju koje organizira Ministarstvo financija, a sukladno Naputku o kontinuiranom stručnom usavršavanju unutarnjih revizora u javnom sektoru.

VI. OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

U cilju ostvarivanja javnosti rada gradonačelnika i informiranja javnosti o radu Gradske uprave predstavnici medija redovito su izvješćivani i pozivani te kontinuirano prate sjednice Gradskog vijeća, konferencije za novinare, prijeme, prezentacije gradskih projekata i događanja i ostale aktivnosti Gradske uprave.

Gradonačelnik je redovan sudionik svih manifestacija koje se tradicionalno održavaju u Gradu Bjelovaru. Od većih manifestacija u navedenom razdoblju održan je DOKU- art, Večer nacionalnih manjina, Božić u Bjelovaru, Božićni gala koncert.

Neke od aktivnosti koje Grad Bjelovar organizira, suorganizira ili je pokrovitelj te druge aktivnosti na kojima je gradonačelnik Grada Bjelovara sudjelovao u razdoblju od srpnja do prosinca 2016. godine:

- Otvorenje Bjelovarskog kulturnog ljeta
- Bjelovarsko kulturno ljetno – Večer glumačke improvizacije - paviljon
- Bjelovarsko kulturno ljetno – Acoustic Friday
- Bjelovarsko kulturno ljetno – koncert Marko Osmanović – Dinko Likar
- Bjelovarsko kulturno ljetno – fotoradionica – Foto klub Bjelovar
- Bjelovarsko kulturno ljetno – Koestlinova čitaonica
- Bjelovarsko kulturno ljetno – 43 Jam – Skate park
- Bjelovarsko kulturno ljetno – koncert – Duo libero
- Bjelovarsko kulturno ljetno – Što znam ja, znat ćeš i ti – slastice iz knjižnice
- Skupština Društva Komunalac d.o.o.
- Skupština Društva Vodne usluge d.o.o.
- Radionice za Strategiju grada Bjelovara
- Bjelovarsko kulturno ljetno - Večer s poznatim Bjelovarčanima - Tribusoni
- Bjelovarsko kulturno ljetno – Ljetni kino – projekcija filma u parku
- Bjelovarsko kulturno ljetno – Večer glumačke improvizacije – paviljon
- Bjelovarsko kulturno ljetno – Koncert Marko Damjanović
- Bjelovarsko kulturno ljetno – Koncert Duo Blue Velvet
- Bjelovarsko kulturno ljetno – Koestlinova ljetna čitaonica
- Bjelovarsko kulturno ljetno – koncert Hot Stuff
- Bjelovarsko kulturno ljetno – koncert Apfelstrudel

- Bjelovarsko kulturno ljeto – književna večer – gost iznenađenja – paviljon
- Tiskovna Udruga tjelesnih invalida
- Književna bez granica – knjižnica
- Tiskovna EFRI – fakultet
- Bjelovarsko kulturno ljeto – koncert Dean Bakić
- Bjelovarsko kulturno ljeto - Foto radionica
- Bjelovarsko kulturno ljeto - Koestlinova čitaonica – park
- Bjelovarsko kulturno ljeto - koncert Tune up
- Tiskovna - sanacija Ul. M. Krleža
- Obilježavanje godišnjice pogibije pripadnika PU Bjelovarsko-bilogorske
- Glavna skupština dioničara Elektrometala
- Tiskovna Matošev trg – igrališta
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Kviz – Od utvrde do grada – muzej
- Posjet Bjelovarskom zatvoru
- Potpisivanje ugovora s bankama o kreditiranju poduzetnika
- Bjelovarsko kulturno ljeto – koncert Marko Damjanović
- Bjelovarsko kulturno ljeto – koncert Emina Arapović / Marko Karačić
- Koncert – Matija i Mislav
- Tiskovna - Lepirac
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Večer glumačke improvizacije
- Bjelovarsko kulturno ljeto – koncert Acoustic Friday
- Bjelovarsko kulturno ljeto – koncert Dinamit Duo
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Koestlinova čitaonica
- Bjelovarsko kulturno ljeto – koncert Acoustic Friday
- Bjelovarsko kulturno ljeto – koncert T.S. Bilogora
- 26. obljetnica 1. hrvatskog redarstvenika polaganje vijenaca te razna događanja od konjičkog maratona, svečane akademije, itd.
- Obilježavanje Dana Domovinske zahvalnosti
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Ljetno kino – Spotlight
- Bjelovarsko kulturno ljeto - Nogometni turnir u Brezovcu
- Bjelovarsko kulturno ljeto - Koncert HORKUD-a Golub – Pučki marijanski napjevi
- HTV snimanje – oslobođenje Bjelovara
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Ljetno kino: Ubojice fazana
- Obilježavanje 24. obljetnice pogibije hrvatskih branitelja 105. brigade u Slavanskom Brodu.
- Bjelovarsko kulturno ljeto - Likovne radionice
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Koncert – Apollo FM
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Plesni nastup – Športski plesni klub H-8
- Izvršni odbor Husara
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Koestlinova ljetna čitaonica
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Likovna radionica
- Tiskovna – Kamen za zid sjećanja
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Ljetno kino Leviathan

- Bjelovarsko kulturno ljeto – Likovna radionica
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Večer s poznatim Bjelovarčanima – Bruno Šimleša
- Bjelovarsko kulturno ljeto – izložba slika i čitanje pjesama LUB i bjelovarski pjesnici
- Izložba Šuma okom šumara
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Ša-ha-hanskon, večer šaljive šanskone
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Koestlinova ljetna čitaonica – park – čita gradonačelnik
- Polaganje vijenca i tradicionalni turnir Benkus – Tandara
- Premijera filma Zg80 u KMC
- Najava 11. DOKUarta
- Potpisivanje ugovor u Ministarstvu politike i mladih
- potpisivanje ugovor za osiguranje pomoćnika u nastavi
- Bjelovarsko kulturno ljeto - Književna večer s Damirom Karakašem
- Sjednica Turističkog vijeća
- Tiskovna – Sinergija – pomoćnici u nastavi
- Bjelovarsko kulturno ljeto – Ljetno kino: Stogodišnjak koji se spustio kroz prozor
- Obilježavanje pogibije Tihomira Vrdoljaka u Doljanima
- Tiskovna – Javni radovi
- Vatrogasna zajednica Grada Bjelovara – natjecanje u Gudovcu
- Folklorne jeseni – Zajednica Mađara Grada Bjelovara
- Nogometni klub BŠK Brezovac obilježavanje 60. obljetnice
- Polaganje vijenaca – na grobu Željka Sabola i Branka Kreštana
- Tiskovna – ulaganja u OŠ
- Tiskovna i obilazak Bjelovarskog sajma
- Tiskovna za projekt Djetinjstvo bez gladi
- Obilježavanje i komemoracija poginulim hrv. braniteljima Kusionje
- Međunarodni jesenski bjelovarski sajam – tri dana
- Prijem Nj. E. D. Karagjoske, veleposlanice Makedonija
- Biciklistička konferencija
- Koncert Bjelovarskih slavuja
- Prijem udruga roditelja poginulih branitelja iz Zagreba i Bjelovara
- Dan policije – obilježavanje
- Projekcija dokumentarnog filma Vražji dodir
- Predavanje u povodu Svjetskog dana srca
- Koncert grupe LET 3
- Satovi povijesti za učenike na Barutani
- Prijem LET 3
- Trčanjem protiv raka – Liga protiv raka
- Koncert LET 3
- Druženje aktualne vlasti s bivšim gradonačelnicima, predsjednicima G. V. i počasnim građanima povodom Dana Grada Bjelovara
- Otvorenje izložbe Štefana Brajkovića
- VTŠ – uvodno predavanje za studente prve godine sestrinstva

- D. Vukoja, Udruga žena Dom. rata – Zapisi iz braniteljskog pera
- Izložba povodom 60. obljetnice Radio Kluba N. Tesla
- Prijem djece bjelovarskih dječjih vrtića – povodom rođendana Bjelovara
- Izložba slika Moj Grad iz zraka
- Svečani skup povodom obilježavanja 260. obljetnice Grada Zavod – HAZU
- Otvorenje izložbe - A. Cetin
- Svečanost u povodu Dana Grada i Dana bjelovarskih branitelja od svečane sjednice Gradskog vijeća, polaganja vijenaca te Mimohoda pobjednika – Barutana
- Koncert – Škoro – paviljon povodom Dana Grada i Dana bjelovarskih branitelja
- Dani meda – predavanje za djecu u VTŠ
- Udruga uzgajatelja malih životinja – izložba na sajmu
- Salon inovacija
- Otvorenje HRT dopisništva
- Obilježavanje Međunarodnog dana starijih osoba
- Predavanje o medu – bolesti pčela itd.
- Dječji tjedan – pisanje poruka djece odraslima i druga događanja
- Otvorenje arheološkog skupa
- Sajam mogućnosti – ZID festival (Dječji tjedan)
- Ljepota majčinstva
- Otvorenje izložbe arheoloških istraživanja
- Dječji odjel Opće bolnice Bjelovar – proslava 60. obljetnice
- Tiskovna i obilazak groblja Brezovac
- Vježba evakuacije – Tvornica Sirela
- Mali ljudi velika djela – svečanost
- Nogometni kamp nacionalnih manjina
- DOKUart otvorenje (traje pet dana)
- Prijem paraolimpijaca
- Koncert – 129. obljetnica HORKUD-a Golub
- Sjednica Upravnog vijeća VTŠ
- Obilježavanje 20 godina područne knjižnice Nova Rača
- Rekonstrukcija Ul. Braće Diviš – tiskovna
- Strategija razvoja grada Bjelovara – strateška procjena – okoliš
- Čitateljski maraton – Čitaj, samo mi čitaj
- Večer folklora – Češka obec daruje gradu za 260. obljetnicu, Dom kulture
- Otvorenje izložbe Šačica svijeta – Društvo esperantista u muzeju
- Otvorenje izložbe etno i umjetničkog nakita
- Utakmica Dinamo – NK Bjelovar na stadionu Bjelovar
- Vatrogasna zajednica – prijem natjecatelja u Gradskoj upravi
- Stipe Božić – K2
- Ocjenjivanje za Grad Bjelovar – prijatelj djece
- Tiskovna – energetska obnova Dječjeg vrtića Bjelovar u A. Stepinca
- FIO SHOW i Bjelovarski slavuji kod gradonačelnika
- Ciklus književnici novinar – knjižnica

- Turističko vijeće
- Obilježavanje Dana oslobođenja V. Pisanice – Otkos 10
- Obilježavanje Dana svih svetih
- Obilazak Radničkog naselja
- Potpisivanje sporazuma s VTŠ
- Svečana promocija stručnih prvostupnika
- Komemoracija Bastajski Brđani
- Završna konferencija 4 projekta mjesni do S. Radić
- HAZU – predstavljanje knjige povodom 260. obljetnice Grada
- Posjet veleposlanika Mađarske
- Tiskovna za Večer nacionalnih manjina
- Paljenje lampaša u Vukovarskoj ulici i Korzu u spomen na vukovarske žrtve u Domovinskom ratu
- Noć kazališta – Bjelovarsko kazalište
- Koncert u Crkvi Sv. Ane
- Svečana dodjela nagrada likovnog natječaja – DND
- Tiskovna – dobivanje statusa Grad Bjelovar – prijatelj djece
- Assitej – Proslava 20. obljetnice Hrv. centra u Virovitici
- Humanitarni koncert – Liga protiv raka
- Večer nacionalnih manjina
- Prijem gradonačelnika polaznika Ratne škole
- Tiskovna Božić u Bjelovaru
- Tiskovna – Prometno redarstvo
- Dan topništva – vojarna Bilogora
- Obilježavanje i komemoracija Komletinci
- Tiskovna u Radničkom naselju
- Tiskovna – most u Prgomelju
- Tiskovna – Božićni Gala Koncert
- Kićenje bora s djecom – Korzo
- Svečano otvorenje manifestacije Božić u Bjelovaru
- Božić u Bjelovaru - dolazak kočije djeda Mraza
- Božić u Bjelovaru - Koncert Ivane Kindl
- Božić u Bjelovaru – Tradicionalne božićne delicije
- Božić u Bjelovaru – Rasplesani Božić – Plesni klub H8
- Božić u Bjelovaru – Božićni koncert na paviljonu
- Skupština Povijesne postrojbe – Husari
- Božić u Bjelovaru – koncert 5-ica – paviljon
- Božićno darivanje umirovljenika
- Božić u Bjelovaru – koncert Bjelovarski slavuji
- Božić u Bjelovaru – Večer poezije i proze
- Božić u Bjelovaru – predstava Božićna priča
- Izložba likovnih radova
- Potpisivanje ugovora – pripravnici – na osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa

- Sjednica Dječjeg gradskog vijeća
- Božić u Bjelovaru – Božićne pjesme
- Božić u Bjelovaru – koncert Orkestra Predavac
- Dolazak kočije Djeda Mraza
- Predstava Teatar Gavran – sladoled
- Klub američkog nogometa – Svečana proslava
- Tiskovna – MO Gornje Plavnice
- Božić u Bjelovaru – vokalni sastav sv. Matej
- Božićni Gala Koncert
- Posjet i darivanja – Pučka kuhinja i Klub Bilogora
- Bilogorska Božićnica – KUD Veliko Trojstvo
- Podjela poklona djeci
- Božić u Bjelovaru – koncert Marine Đurđević
- Božić u Bjelovaru – koncert HORKUD Golub
- Tiskovna Udruge tjelesnih invalida
- Božićni san – koncert Tamburaške glazbe
- Božić u Bjelovaru – Neki novi klinci
- Komemoracija – Pakrački vinogradi
- Skupština sportske zajednice
- Božić u Bjelovaru – Koncert Flashback
- Dječja Nova godina – koncert 5-ica - paviljon
- Predstava – Slatki jadi gospođice Karoline
- Doček Nove godine – koncert 5-ica – paviljon

U cilju postizanja što veće učinkovitosti rada i kvalitetnijeg pružanja usluga na službenoj internetskoj stranici Grada putem rubrika „Pitajte gradsku upravu“, „Pohvale i pritužbe“ koje su radi lakše dostupnosti postavljene na naslovnicu, redovito se zaprimaju pitanja, prijedlozi i pritužbe građana na koje se ažurno odgovara.

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama u drugoj polovici 2016. godine zaprimljena su 4 zahtjeva za ostvarenje prava na pristup informacijama koji su prihvaćeni i u roku riješeni te su dostavljene tražene informacije. Mali broj zahtjeva još jedan je dokaz transparentnosti rada Gradske uprave. Naime, temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Grad Bjelovar objavljuje na službenoj internetskoj stranici opće i pojedinačne akte gradonačelnika i Gradskog vijeća, zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća, informacije o održavanju sjednica Gradskog vijeća, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o raspisanim natječajima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama te pregršt ostalih informacija, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima.

Izvješća o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama redovno se dostavljaju Povjereniku za informiranje sukladno navedenom Zakonu.

Svi su upravni odjeli Grada Bjelovara u svom svakodnevnom radu vodili brigu o kvaliteti, efikasnosti i unapređivanju rada Gradske uprave, te posebno o racionalizaciji i štednji proračunskih sredstava.

Proračunska sredstva koristila su se sukladno donesenom Proračunu Grada Bjelovara za 2016. godinu i Odluci o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2016. godinu.

Sve postignuto u izvještajnom razdoblju rezultat je zajedničkog rada gradonačelnika, zamjenica gradonačelnika i svih upravnih odjela s ciljem da se realizira svaka ideja koja će dovesti do poboljšanja života u g radu Bjelovaru. U postizanju tog cilja bitna je bila i kvalitetna suradnja s Gradskim vijećem Grada Bjelovara i podrška gradskih vijećnika u provođenju predstavljenih projekata.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo Izvješće.

GRADONAČELNIK
Antun Korušec, dipl.politolog



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

GRADSKO VIJEĆE

U razdoblju srpanj-prosinac 2016. godine doneseni su sljedeći akti:

- Odluka o sufinanciranju boravka u Hostelu Bjelovar u Novom Vinodolskom;
- Odluka o početku postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš 4. Izmjene i dopune Prostornog uređenja Grada Bjelovara;
- Odluka o davanju u zakup k.č.br. 1809/1, zk.ul.br. 4123 k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za sanaciju statike i zamjenu parketa na zgradi II. osnovne škole Bjelovar;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu električne energije za potrebe Grada Bjelovara u periodu od jedne godine;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za izgradnju mosta u Prgomelju;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za rekonstrukciju Ulice Ivana Cankara u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za sklapanje drugog ugovora temeljem okvirnog sporazuma a za prijevoz učenika Osnovnih škola Grada Bjelovara;
- Odluka o odabiru za prijevoz učenika Osnovnih škola Grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za nabavu električne energije za potrebe Grada Bjelovara u periodu od jedne godine;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za najam sustava PAZIGRAD za prometno redarstvo Grada Bjelovara u periodu od dvije godine;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za rekonstrukciju Ulice Ivana Cankara u Bjelovaru;
- Odluka o isplati sredstava spomeničke rente za Program sanacije i obnove pokrova krova građevine u Bjelovaru, F. Supila 10/1, Graditeljstvo-interijeri Lovrić;
- Rješenje Ugostiteljskom obrtu Caffè bar „Euphoria“ zbog održavanja proslave Dana pobjede i domovinske zahvalnosti te proslave blagdana Velike Gospe;
- Rješenje Ugostiteljskom obrtu Caffè bar „Living Room“ zbog održavanja košarkaškog turnira „GO2 BORIK – STREETBALL TURNIR“;

- Odluka o doznaci sredstava HGK Županijskoj komori Bjelovar (za troškove sufinanciranja izložbe „4. Salona inovacija Bjelovar 2016“);
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora (sabiralište mlijeka) u Velikom Korenovu;
- Odluka o raspisivanju javnog poziva za subvencioniranje kamata iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016“ u 2016. godini;
- Odluka o odobrenoj potpori male vrijednosti (subvenciji) tvrtki Horvat d.o.o. iz Brezovca;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave poštanskih usluga (pisma, tiskanice i sl.) za period od dvije godine;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za izradu projektne dokumentacije za uređenje Spomen područja „Barutana 1991“;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za uslugu izrade Strateške studije utjecaja na okoliš za Strategiju gospodarskog razvoja Grada Bjelovara;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za izradu obloge stropa i uređenje Glazbenog paviljona u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za rekonstrukciju Ulice Josipa Kozarca i formiranje i izgradnju produžetka Ulice Josipa Kozarca i spajanje na Križevačku cestu, duljine 1260 m;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za rekonstrukciju javne rasvjete na Trgu E. Kvaternika u Bjelovaru;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup poljoprivrednog i neizgrađenog građevinskog zemljišta u k.o. Grad Bjelovar i k.o. Galovac;
- Javni natječaj za zakup poljoprivrednog i neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnine u k.o. Tomaš;
- Odluka o izmjeni odluke o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (Ulica Tome Bakača) za korist „Vodne usluge d.o.o. Bjelovar“;
- Rješenje Ugostiteljskom objektu Caffè bar Zagreb;
- Rješenje Ugostiteljskom objektu Caffè bar „Living Room“;
- Odluka o davanju suglasnosti za radove na uređenju gradskog prostora u prizemlju zgrade Mjesnog doma u Gudovcu;
- Odluka o davanju suglasnosti za radove na uređenju gradskog prostora u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u Ulici J.J. Strossmayera 3;
- Odluka o objavi Informacije o izradi prijedloga Programa zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanje klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama Grada Bjelovara za razdoblje od 01.07.2016. do 01.07.2020. godine;
- Odluka o objavi Informacije o zahtjevu za ishođenje okolišne dozvole za postrojenje RS Metali d.d. – ljevaonica Bjelovar;
- Odluka o radnom vremenu Gradske uprave Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu;

- Konačna Lista prioriteta za korištenje sredstava spomeničke rente za sanaciju i obnovu pročelja i krovova građevina u 2016. godini;
- Odluka o izmjeni Odluke o davanju stana u najam (2 Odluke);
- Odluka o davanju stana u najam (4 Odluke);
- Odluka o davanju suglasnosti za uređenje stana u vlasništvu Grada Bjelovara, Franjevačka 13;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za nabavu poštanskih usluga (pisma, tiskanice i sl.) za period od dvije godine;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za izradu, montažu i demontažu božično-novogodišnje rasvjete Grada Bjelovara za 2016/2017. godinu;
- Odluka o davanju u zakup kčbr. 378/5 zkulbr. 5271-A k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta (braniteljski vrtovi);
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Prespa) za korist „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar;
- Rješenje Ugostiteljskom objektu Caffè bar Melody;
- Rješenje Ugostiteljskom objektu Caffè bar Euphoria;
- Odluka o provođenju postupka strateške procjene utjecaja na okoliš za „Strategiju razvoja grada Bjelovara 2016-2020.“;
- Odluka o odobrenoj potpori male vrijednosti – subvenciji Obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu „Sveceni“, vl. Marija Sveceni iz Bjelovara;
- Odluka o odobrenoj potpori male vrijednosti – subvenciji Nadi Makar iz Bjelovara, nositeljici domaće radinosti „Makar“;
- Odluka o sadržaju strateške studije utjecaja na okoliš „Strategije razvoja grada Bjelovara 2016-2020.“;
- Odluka o imenovanju Savjetodavnog stručnog povjerenstva za stratešku procjenu utjecaja „Strategije razvoja Bjelovara 2016-2020“;
- Odluka o sporazumnom raskidu ugovora o najmu stana;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Pješači sigurno“;
- Odluka o izradi i prijavi projekta Južna obilaznica u Bjelovaru – kružni tok;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za nabavu poštanskih usluga (pisma, tiskanice i sl.) za razdoblje od jedne godine;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za isporuku motornog benzina i diesel goriva za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za izgradnju Društvenog doma u Gornjim Plavnicama – faza I;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za nabavu usluge skloništa za životinje s područja grada Bjelovara;
- Odluka o dodjeli de minimis potpora za sufinanciranje dijela troškova za ekološku proizvodnju na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u 2016. godini;
- Odluka o dodjeli de minimis potpora za uzgoj rasplodnih goveda-umjetno osjemenjivanje plotkinja, autohtonih pasmina goveda simentalac na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u 2016. godini;

- Odluka o dodjeli financijske pomoći udruzi uzgajivača njemačkih ovčara;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnina;
- Odluka o sklapanju Sporazuma o prijenosu prava korištenja grobnog mjesta;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u Ulici Zvonka Lovrenčevića;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u Bjelovaru u Poslovnoj zoni Novi Borik – Lepirac;
- Odluka o sklapanju nagodbe s Republikom Hrvatskom o priznavanju vlasništva na stanovima u Slavonskoj 1;
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja za iskazivanje interesa za kupnju zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik – Lepirac;
- Prijava projekta – Prijavni obrazac dio „Mali genijalci“ na Otvoreni poziv UP.03.2.2.02. za dodjelu sredstava Europskog socijalnog fonda temeljem Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014-2020;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup poljoprivrednog i neizgrađenog građevinskog zemljišta u k.o. Grad Bjelovar i k.o. Prgomelje;
- Odluka o upućivanju na javnu raspravu Strateške studije utjecaja na okoliš Strategije razvoja grada Bjelovara 2016-2020. s prijedlogom Nacrta Strategije razvoja grada Bjelovara 2016-2020;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za nabavu usluge skloništa za životinje s područja grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za izradu projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrada pet osnovnih škola;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za sanaciju statike na zgradi I. osnovne škole Bjelovar- Područna škola Tomaš u Tomašu;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za uslugu izrade idejnog projekta kompleksa stadiona na Poljani dr.Franje Tuđmana u Bjelovaru;
- Odluka o dodjeli de minimis potpora za sufinanciranje dijela troškova za ekološku proizvodnju na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u 2016. godini;
- Odluka o dodjeli de minimis potpora za uzgoj rasplodnih goveda-umjetno osjemenjivanje plotkinja, autohtonih pasmina goveda simentalac na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima;
- Odluka o dodjeli financijske pomoći Udruzi uzgajivača njemačkih ovčara;
- Odluka o dodjeli financijske pomoći Udruzi proizvođača sira „Bjelovarski kvargl“;
- Odluka o dodjeli de minimis potpora za sufinanciranje dijela troškova za edukaciju stjecanja znanja i vještina u poljoprivrednoj djelatnosti – izobrazba o održivoj uporabi pesticida i ispitivanje uređaja za zaštitu bilja (prskalice i raspršivača) na području grada Bjelovara;
- Odluka o dodjeli de minimis potpora za sufinanciranje dijela troškova na plasteničko – stakleničku proizvodnju i zaštitu višegodišnjih nasada od tuče u voćarstvu na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima na području grada Bjelovara;

- Odluka o dodjeli de minimis potpora za uzgoj i držanje autohtonih pasmina goveda simentalac na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u 2016. godini;
- Odluka o produženju radnog vremena ugostiteljskih objekata iz skupine Restorani i Barovi za vrijeme božićnih i novogodišnjih blagdana;
- Odluka o priznavanju ulaganja za izvedene radove u poslovnom prostoru u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u Ulici Josipa Jurja Strossmayera 3;
- Odluka o priznavanju ulaganja za izvedene radove u gradskom prostoru u prizemlju zgrade Mjesnog doma u Gudovcu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o sudjelovanju Grada Bjelovara u Natječaju za potporu rekonstrukcije nerazvrstane ceste u Staroplavničkoj ulici u naselju Plavnice Stare u hitnom postupku;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Proračuna Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o planu razvojnih programa za razdoblje 2017.-2019. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o projekciji Proračuna Grada Bjelovara za 2018. i 2019. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Pravilnika o kriterijima i načinu dodjele subvencije za dopunske djelatnosti na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana programa Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana prioriternih programa Upravnog odjela za gospodarstvo Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana programa Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara za 2017. godinu;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2017. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana programa općih javnih službi Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o obustavi isplate sredstava za redovito godišnje financiranje iz Proračuna Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Programa potpora poljoprivredi na području Grada Bjelovara za 2016.-2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Pravilnika o kriterijima i načinu korištenja poticajnih financijskih sredstava za držanje konja pasmine gidran;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Programa o bespovratnim potporama (subvencijama) za poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o donošenju 4. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o planu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara u 2017. godini;
- Ugovor o zakupu poljoprivrednog zemljišta;
- Ugovor o sufinanciranju izgradnje, postavljanja ili uređenja spomen-obilježja žrtvama stradalim u Domovinskom ratu u Republici Hrvatskoj za projekt „Izrada projektne dokumentacije za Spomen područje – „Barutana 1991“ Ministarstvo branitelja;
- Ugovor za sanaciju statike i zamjenu parketa na zgradi II. osnovne škole Bjelovar;
- Ugovor za izgradnju mosta u Prgomelju;
- Ugovor za izradu Konzervatorskog elaborata zgrade „Stari zatvor“ u Bjelovaru;
- Ugovor za nabavu usluge prijevoza učenika osnovnih škola grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine;
- Ugovor o opskrbi krajnjeg kupca;
- Ugovor za najam sustava PAZIGRAD za prometno redarstvo Grada Bjelovara u periodu od dvije godine;

- Ugovor za rekonstrukciju Ulice Ivana Cankara u Bjelovaru;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte iz Fonda europske pomoći za najpotrebnije 2014.-2020. za projekt „Djetinjstvo bez gladi“;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020. za projekt „Sinergijom do uspješnije zajednice“ s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta;
- Ugovor o najmu stana (4 ugovora);
- Ugovor za sanaciju stana u Bjelovaru, Put žrtvama u Lugu 17, Renova d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o zakupu dvorane (118 ugovora);
- Ugovor o zakupu poslovnog prostora;
- Javni poziv za subvencioniranje kamata iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016“ u 2016. godini;
- Ugovor o nadzoru zaključen s B-projektom d.o.o. Bjelovar, Trojstvena ulica 15 (osiguranje građevinskog nadzora na rekonstrukciji Ulice Ivana Cankara);
- Ugovor o izradi Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara – 4. izmjene i dopune sa Zavodom za prostorno uređenje Bjelovarsko-bilogorske županije;
- Ugovor o nadzoru zaključen s trgovačkim društvom Projekt d.o.o. Bjelovar (stručni nadzor nad izvođenjem radova na izgradnji mosta u Prgomelju);
- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za uređenje Spomen područja „Barutana 1991“;
- Ugovor za uslugu izrade Strateške studije utjecaja na okoliš za Strategiju gospodarskog razvoja Grada Bjelovara 2016-2020.;
- Ugovor za izradu obloge stropa i uređenje Glazbenog paviljona u Bjelovaru;
- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju Ulice Josipa Kozarca te formiranje i izgradnju produžetka Ulice Josipa Kozarca i spajanje na Križevačku cestu, duljine 1260 m;
- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju Ulice Vidikovac (od Daruvarske do Garešničke ulice) duljine 2800m;
- Ugovor za rekonstrukciju javne rasvjete na Trgu Eugena Kvaternika u Bjelovaru;
- Ugovor o izradi vizualnog identiteta i roll up banneru za projekt „Djetinjstvo bez gladi“ Grada Bjelovara i KALIDA d.o.o.;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Energetska obnova Dječjeg vrtića „Bjelovar“ Bjelovar“;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava temeljem Javnog poziva za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2016. godinu za projekt „Sinergijom do uspješnije zajednice“;
- Međuvlasnički ugovor o podjeli prava vlasništva na suvlasničke dijelove Grad Bjelovar i Paun – Bambić Biserka;
- Dodatak Ugovoru o osnivanju prava služnosti izgradnje vodoopskrbnog cjevovoda na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (Ulica Tome Bakača);
- Ugovor o zakupu termina dvorane (3 ugovora);
- Ugovor o izradi Godišnjeg plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za 2017. godinu s Tehnološkim parkom Bjelovar d.o.o.;

- Ugovor o pružanju mrežnih usluga za Grad Bjelovar za 2016/2017. godinu s trgovačkim društvom Gdi GISDATA d.o.o. Zagreb;
- Ugovor za izradu projekte dokumentacije za izdavanje Lokacijske dozvole te Građevinskih dozvola za građenje ceste s okretištem koja se spaja s Ulicom Vidikovac u duljini cca 180 m zajedno s okretištem, s trgovačkim društvom B-Projekt d.o.o.;
- Ugovor o nadzoru zaključen s Projekt d.o.o. Bjelovar (stručni nadzor nad izvođenjem radova na izgradnji mosta u Prgomelju);
- Ugovor o sufinanciranju sanacije i obnove fasade, korisnik Beming d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o sufinanciranju sanacije i obnove fasade, korisnik Češka obec Bjelovar;
- Anex Ugovora o najmu stana (2 ugovora);
- Ugovor o izradi plakata A3 i klik-klak alu okvira za projekt „Djetinjstvo bez gladi“;
- Ugovor za promidžbu i vidljivost projekta Energetska obnova Dječjeg vrtića Bjelovar u Bjelovaru;
- Ugovor za izradu, montažu i demontažu božićno-novogodišnje rasvjete Grada Bjelovara za 2016/2017 godinu;
- Ugovor o zakupu poljoprivrednog zemljišta (braniteljski vrtovi);
- Ugovor o zakupu poljoprivrednog zemljišta (2 ugovora);
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje spojnog vodoopskrbnog cjevovoda na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Prespa);
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje spojnog vodoopskrbnog cjevovoda u naselju Prespa (spojni vodoopskrbni cjevovod Mala Prespa-Tomaš-Prespa) na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Prespa);
- Ugovor o doznaci sredstava Turističkoj zajednici Bilogora-Bjelovar, Trg E. Kvaternika 2, za sufinanciranje dijela troškova organiziranja Božićnog sajma – „Božić u Bjelovaru“;
- Ugovor o vršenju stručnog nadzora nad izvođenjem rekonstrukcije javne rasvjete Trgu E. Kvaternika u Bjelovaru s Eningom d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta za prodaju proizvoda od stakla s Udrugom HRV Bjelovarsko-bilogorske županije;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta za prodaju svijeća i kokica s Božidarom Horvatom, vlasnikom Svjećarsko-medičarske radionice iz Bjelovara;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta za prodaju kestena i kokica s Ljiljanom Hrpalo iz Bjelovara;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta za prodaju kestena i kokica s Damirom Milkotićem, vlasnikom obrta „STOP“ iz Bjelovara;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta za pečenje i prodaju kestena, kokica i šećerne vate i balona s Nedeljkom Milkotićem, vlasnikom obrta „Corny“ Bjelovar;
- Ugovor o korištenju zemljišta s trgovačkim društvom Hrvatski Telekom d.d. Zagreb;
- Ugovor o dodjeli sredstava fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini (Javni poziv „Sinergijom do uspješne zajednice“);

- Ugovor za isporuku motornog benzina i diesel goriva za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine;
- Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma za izradu geodetskih elaborata usklađenja dijela troškova nerazvrstanih cesta na području naselja Patkovac;
- Ugovor za izgradnju Društvenog doma u Gornjim Plavnicama – faza I;
- Ugovor o djelu s Ivanom Novakovićem iz Paljevina;
- Sporazum o prijenosu prava korištenja grobnog mjesta;
- Suglasnost povodom zahtjeva Hrvatskih cesta d.o.o. Zagreb u postupku ishođenja građevinske dozvole po projektu izgradnje „Istočne obilaznice Grada Bjelovara“;
- Ugovor o zakupu športske dvorane u MO Gudovac (28 ugovora);
- Ugovor o priključenju s trgovačkim društvom HEP – Operatorom distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb Elektra Bjelovar, P. Biškupa 5, Bjelovar;
- Nagodba s Republikom Hrvatskom o priznavanju vlasništva na stanovima u Slavonskoj 1;
- Ugovor za obavljanje usluge skloništa za životinje s područja grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine;
- Ugovor za nabavu poštanskih usluga (pisma, tiskanice i sl.) za razdoblje od jedne godine;
- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrada pet osnovnih škola;
- Ugovor za sanaciju na zgradi I. osnovne škole Bjelovar – Područna škola Tomaš u Tomašu;
- Ugovor za izradu idejnog projekta kompleksa stadiona na Poljani dr. Franje Tuđmana u Bjelovaru;
- Odluka o dodjeli de minimis potpora za sufinanciranje dijela troškova za prihrane pčela pčelarima s područja grada Bjelovara;
- Ugovor o obavljanju usluga uklanjanja i zbrinjavanja životinjskih lešina i nusproizvoda životinjskog podrijetla s javnih površina i prometnica na području Grada Bjelovara;
- Dopuna Plana prijama u službu u upravna tijela Grada Bjelovara u 2016. godini (kratkoročni);
- Odluka o broju i visini stipendija Grada Bjelovara;
- Odluka o dodjeli stipendija Grada Bjelovara za akademsku godinu 2016./2017.;
- Izmjene i dopune Plana nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2016. godini;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis nepokretne imovine, opreme i sitnog Inventara u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o donošenju Godišnjeg plana raspisivanja javnih poziva i javnih natječaja za financiranje programa, projekata i javnih potreba sredstvima Proračuna Grada Bjelovara za 2017. godinu;

- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za financiranje višegodišnjih programa i projekata udruga u kulturi Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Odluka o raspisivanju javnog poziva za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz sredstava Proračuna Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za podnošenje prijave za dodjelu financijskih sredstava iz Proračuna Grada Bjelovara za 2017. godinu;
- Strateški plan rada Jedinice za unutarnju reviziju Grada Bjelovara za razdoblje 2017.-2019. godine;
- Godišnji plan rada Jedinice za unutarnju reviziju Grada Bjelovara za 2017. godinu;

GRADONAČELNIK
Antun Korušec, dipl.politolog